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гр. София,  16.02.2022 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Първо отделение 20 
състав, в публично заседание на 16.02.2022 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Светлана Димитрова  

  

 
 
  

  

при участието на секретаря Кристина Петрова и при участието на 
прокурора Куман Куманов, като разгледа дело номер 12034 по описа за 

2021 година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе предвид 
следното: 

 На именното повикване в 15,21 часа:  

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ – А. Н. – редовно призован, се представлява от адв. Р. А., с 

пълномощно по делото и от днес за настоящата инстанция. 

ОТВЕТНИКЪТ – ПЪРВИ СЕКРЕТАР, ЗАВЕЖДАЩ КОНСУЛСКА СЛУЖБА НА 

РЕПУБЛИКА БЪЛГАРИЯ В ГР. Т., РЕПУБЛИКА А., ЧРЕЗ МИНИСТЕРСТВО НА 

ВЪНШНИТЕ РАБОТИ – редовно призован, не се представлява.  

СГП – редовно призована, се представлява от ПРОКУРОР КУМАН КУМАНОВ. 

 

СТРАНИТЕ (поотделно): Да се даде ход на делото. 

 

СЪДЪТ, като взе предвид, че не са налице процесуални пречки за даване ход на 

делото,  

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО. 

 

ДОКЛАДВА, че делото е за втори път пред настоящата инстанция, след като с 

решение № 11714/17.11.2021 г. по адм. дело № 7422/2021 г. по описа на ВАС, ІV 

отделение, е отменено постановеното решение № 3612/4.6.2021 г. по адм. д. 1682/2021 

по описа на АССГ и делото е върнато за ново разглеждане на друг състав на съда, със 

задължителни указания. 

ДОКЛАДВА разпореждане на съда от 30.12.2021 г., с което е посочен предметът на 

делото, конституирани са страните, разпределена е доказателствената тежест, дадени 

са съответните указания във връзка с нея. 

ДОКЛАДВА жалбата и административната преписка, находящи се по адм. дело № 



1682/2021 г. на АССГ. 

ДОКЛАДВА и материалите по дело № 7422/2021 г. по описа на ВАС.  

Адв. А.: Поддържам жалбата. Да се приемат представените доказателства. Нямам 

доказателствени искания, няма да соча доказателства. Колебая се дали да направя 

искане за гласни доказателства, които формално бихме могли да ползваме като 

положителни факти за семеен живот на доверителя ми, но предоставям на съда.   

Прокурорът: Нямам доказателствени искания, но предоставям на съда с оглед 

решението на ВАС.    

СЪДЪТ КОНСТАТИРА, че от ответника не са представени писмени доказателства, за 

които съдът му е указал с разпореждането от 30.12.2021 г., с оглед указанията в 

решението на Върховния административен съд. 

СЪДЪТ НАМИРА, че не следва да се допуска събиране на гласни доказателства, 

предвид че отказът на административния орган е на основание чл. 10, ал. 1, т. 19 от 

ЗЧРБ. Писмени доказателства за семеен живот са събрани в хода на 

първоинстанционното производство и съдът ще ги цени в съвкупност с останалите 

доказателства с крайния си съдебен акт.  

По доказателствата и исканията  

СЪДЪТ  

ОПРЕДЕЛИ: 

Приема като доказателства по делото докладваните в днешното заседание 

доказателства . 

Като взе предвид липсата на доказателствени искания и като счете делото за изяснено 

от фактическа страна, 

СЪДЪТ  

ОПРЕДЕЛИ: 

ПРИКЛЮЧВА СЪДЕБНОТО ДИРЕНЕ. 

ДАВА ХОД НА УСТНИТЕ СЪСТЕЗАНИЯ.  

 

Адв. А.: Моля да уважите жалбата, като приемете, че са налице предпоставките за 

отмяна на атакувания акт по съображения, които подробно съм изложил пред 

предходния състав в писмените бележки, както и с оглед на обстоятелството, че в 

определението Ви за насрочване са дадени подробни указания относно 

разпределението на доказателствената тежест, в подкрепа на която доказателства от 

ответника не са представени по делото.  

Моля да ми бъдат присъдени разноски за предходното дело пред АССГ и ВАС, а за 

настоящото не претендирам, предвид че такива не са заплащани от доверителя ми. 

Прокурорът: Предвид пасивното процесуално поведение и липсата на представени 

доказателства от ответника в посока наличието на данни от ШИС по отношение на 

жалбоподателя  моля да уважите така подадената жалба. 

 

СЪДЪТ ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ В СРОК.  

  

Съдебното заседание приключи в 15,30 часа. 

 

СЪДИЯ: 

 

СЕКРЕТАР: 



  
 
 


